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Súhlas so spracúvaním osobných údajov uvedených vo formulári a s vyhotovením a spracúvaním obrazových a zvukovo-obrazových záznamov na konferencii

[bookmark: _Hlk82512696]Zaškrtnutím políčka udeľujem svoj súhlas so spracúvaním mojich osobných údajov uvedených vo formulári ako aj mojich obrazových a zvukovo-obrazových záznamov vyhotovovaných na konferencii (ďalej len „Osobné údaje“) spoločnosti Atos IT Solutions and Services s.r.o., so sídlom Pribinova 19, 811 09 Bratislava, Slovenská republika, IČO: 45 650 276 (ďalej len „Spoločnosť“), ako prevádzkovateľovi, na propagačné a marketingové účely Spoločnosti realizované formou vyhotovenia ilustračných záberov (fotografií) a krátkeho videozáznamu z konferencie a ich následného (interného/externého) zverejnenia prostredníctvom internetu (Facebook, Linkedin, Youtube) a iných komunikačných kanálov využívaných Spoločnosťou.
Uvedený súhlas sa vzťahuje aj na spracúvanie osobných údajov sprostredkovateľmi vymenovanými Spoločnosťou a konajúcimi v jej mene, predovšetkým spoločnosťou xxx, so sídlom xxx, IČO: xxx, zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, Oddiel: Sro, Vložka č.: xxx, spoločnosťou xxx, so sídlom xxx a ich spriaznenými osobami (ďalej spolu ako „Tretie osoby“), ako aj na spracúvanie ďalšími subjektmi spolupracujúcimi so Spoločnosťou pri vykonávaní vyššie uvedeného účelu (napr. externí fotografi).Nakoľko sa vyššie uvedený účel môže v konkrétnom prípade týkať aj Tretích osôb, udeľujem súhlas aj vo vzťahu k nim ako prípadným ďalším prevádzkovateľom v rovnakom rozsahu ako Spoločnosti.	Comment by Simoncic, Marek: Tu treba uviesť ešte tých partnerov ktorým budeš posielať osobné údaje. Budú sa posielať aj fotky resp. videá?
Osobné údaje sme získali priamo od Vás.
Vyhlasujem, že som bol informovaný Spoločnosťou o všetkých zákonných skutočnostiach významných v súvislosti so spracúvaním mojich Osobných údajov, vrátane svojich zákonných práv ako dotknutej osoby. Beriem najmä na vedomie, že poskytnutie Osobných údajov je dobrovoľné, svoj udelený súhlas môžem kedykoľvek bezplatne odvolať zaslaním e-mailu na dpo-slovakia@atos.net (bez toho, aby to malo vplyv na zákonnosť spracúvania založeného na súhlase udelenom pred jeho odvolaním).
V rozsahu a za podmienok stanovenými príslušnými právnymi predpismi mám právo na prístup k Osobným údajom poskytnutým Spoločnosti, právo na opravu týchto Osobných údajov, likvidáciu, právo na obmedzenie spracúvania, právo namietať proti spracúvaniu ako aj právo na prenosnosť údajov. V prípade pochybností o dodržiavaní mojich práv zo strany Spoločnosti, mám právo požiadať Spoločnosť o vysvetlenie alebo odstránenie nedostatkov. Mám tiež právo obrátiť sa s podnetom, prípadne podať sťažnosť priamo na Úrad na ochranu osobných údajov.
V rámci skupiny spoločností Atos boli prijaté záväzné vnútropodnikové pravidlá na zabezpečenie ochrany osobných údajov pri cezhraničnom prenose medzi jednotlivými spoločnosťami skupiny..
Svoj súhlas poskytujem dobrovoľne a na dobu trvania účelu spracovania. Spoločnosť je oprávnená uchovávať moje údaje najdlhšie po dobu trvania účelu spracúvania alebo odvolania môjho súhlasu. To neplatí, ak osobitný zákon prikazuje alebo umožňuje aj dlhšie uchovávanie. Ako dotknutá osoba beriem na vedomie, že poskytnutie Osobných údajov na vyššie spomenutý marketingový a propagačný účel nie je mojou zákonnou ani zmluvnou povinnosťou. Ich neposkytnutie nebude mať akýkoľvek vplyv na moju účasť, priebeh alebo vyhodnotenie konferencie.
Pre vylúčenie akýchkoľvek pochybností, svoj súhlas udeľujem aj v zmysle ustanovenia § 12 zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov.
Ak máte akékoľvek otázky alebo sa na nás chcete obrátiť v súvislosti so spracúvaním Vašich osobných údajov zo strany Spoločnosti, prosíme, neváhajte nás kontaktovať na emailovej adrese dpo-slovakia@atos.net.

	Siemens IT Solutions and Services s.r.o.


	Adresa spoločnosti:
Einsteinova 11,
851 01Bratislava  
Slovenská republika
Tel.: + 421 2 5968 6801
Fax: + 421 2 5968 5414
www.siemens-it-solutions.sk
	

	Zapísaná v obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel: Sro, vložka č.: 66638/B, IČO: 45 650 276, IČ DPH: SK2023110661
Bankové spojenie:
v mene EUR na účet č. 1097895000/1111 vedený v UniCredit Bank Slovakia a.s., IBAN: SK27 1111 0000 0010 9789 5000 
v mene CZK na účet č. 1206266001/2700 vedený v UniCredit Bank Czech Republic, a.s., SWIFT: BACX CZ PP, IBAN: CZ7527000000001206266001,  
             informácia pre prijímateľa (povinné): ARE 483n 
v mene USD na účet č. 25463202 vedený v JP Morgan Chase Bank, SWIFT: CHAS GB 2L, IBAN: GB34CHAS60924225463202,
             informácia pre prijímateľa (povinné): ARE 483n. 
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